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Dílčí připomínky a náměty: 
Autorka se nevyhnula drobným gramatickým chybám, v seznamu literatury nejsou všechny 
uvedené tituly graficky sjednoceny. V kapitole 3.2 jsou zbytečné mezititulky a text druhé 
poloviny prvního odstavce kapitoly 4.2.4 je pak doslova duplikován v předposledním odstavci 
dané kapitoly. V grafu č. 6 bych doporučil spíše výpočet váženého průměru sledovaných 
hodnot.  

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Zvolené téma se soustředí na problematiku e-governmentu u obcí vybraného okresu a patří 
mezi velmi aktuální a zajímavá vzhledem k probíhajícímu procesu informatizace veřejné 
správy. Zpracovatelka diplomové práce přistoupila k práci zodpovědně, text je logicky 
strukturován a obsahuje jak teoretickou část, tak část věnovanou praktickému výzkumu. 
V první části se autorka snažila postihnout základní pojmy sledované problematiky a nastínit 
základní rysy vývoje e-governmentu u nás. Pokusy o definici mnoha dotčených pojmů jsou 
vzhledem k překotnému vývoji vždy silně individuální, popisovat vývoj informatizace veřejné 



správy v čase nutně naráží na limity stálého zastárávání, nicméně diplomantka osvědčila 
dobrou orientaci v problematice. Zásadní těžiště díla pak tkví v druhé praktické části. Velice 
oceňuji dosažený počet nasbíraných informací terénním výzkumem, který je velmi nelehký. 
Autorce se dle mého názoru podařilo úspěšně sestavit na základě kvantifikace získaných dat 
sled relevantních informací, které jsou využitelné v praxi, i když samozřejmě velmi rychle 
zastarají. Je příkladné, že se autorka neomezila jen na samotné statistické výpočty dodaných 
dat dotazníkovým šetřením, ale podklady si dále prověřovala, prováděla osobní návštěvy u 
sledovaných subjektů a snažila se informace verifikovat jiným způsobem, což v textu 
opakovaně prokazuje. Například na straně 60 je tak čtenář svědkem skoro kafkovsky laděné 
komunikace s ústředními správními úřady a jimi zřízenými specializovanými organizačními 
složkami, které logicky a jasně formulovaný dotaz na sebe vzájemně odkazují v kruhu, aniž ho 
ve finále zodpoví. Nad výsledky sběru dat diplomantka polemizuje a nejen v závěru se tak 
vyjadřuje i k limitům zvolených metod výzkumu, přičemž poměrně přesně pojmenovává 
přinejmenším podstatnou část současných problémů informatizace samosprávných úřadů. 

 

Práci doporučuji k úspěšné obhajobě. 
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